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	Anotace 
	Metodický pokyn 

	Materiál je určen pro žáky tříletých učebních oborů.

Pracovní list zahrnuje čtyři úlohy na procvičení vzájemné polohy přímky a kružnice (tečna, sečna, nesečna, tětiva).  
	V pracovním listu jsou zahrnuty čtyři konstruktivní úlohy na procvičení pojmů tečna, sečna, nesečna, tětiva.

Žáci mohou řešit úlohy společně nebo je možné  použít jednotlivé úlohy jako test.
















Pracovní list A

Úloha 1.

V soustavě souřadnic narýsujte kružnici k(S;r), S = [1;1], r = 2 cm, a přímky p,q.r.
Přímka p je určena body A = [-4;3], B = [2;3].
Přímka q je určena body C = [3;-4], D = [6;0].
Přímka r je určena body E = [1;-1], F = [2;2].
Určete vzájemnou polohu přímek p, q, r a kružnice k. 
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Pracovní list B
Úloha 2.

V soustavě souřadnic narýsujte kružnici k(S;r), S = [3;3], r = 2 cm, a přímky p,q.r.
Přímka p je určena body A = [-3;0], B = [0;5].
Přímka q je určena body C = [1;1], D = [1;3].
Přímka r je určena body E = [0;0], F = [3;4].
Určete vzájemnou polohu přímek p, q, r a kružnice k. 
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Pracovní list C
Úloha 3.

V soustavě souřadnic narýsujte kružnici k(S;r), S = [2;-2], r = 3 cm, a přímky p,q.r.
Přímka p je určena body A = [-4;1], B = [1;1].
Přímka q je určena body C = [2;4], D = [6;1].
Přímka r je určena body E = [-2;-2], F = [3;0].
Určete vzájemnou polohu přímek p, q, r a kružnice k. 
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Pracovní list D
Úloha 4.

V soustavě souřadnic narýsujte kružnici k(S;r), S = [1;-2], r = 3 cm, a přímky p,q.r.
Přímka p je určena body A = [4;-3], B = [4;0].
Přímka q je určena body C = [-5;1], D = [1;3].
Přímka r je určena body E = [-3;-3], F = [3;1].
Určete vzájemnou polohu přímek p, q, r a kružnice k. 
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Pracovní list A - řešení

V soustavě souřadnic narýsujte kružnici k(S;r), S = [1;1], r = 2 cm, a přímky p,q.r.
Přímka p je určena body A = [-4;3], B = [2;3].
Přímka q je určena body C = [3;-4], D = [6;0].
Přímka r je určena body E = [1;-1], F = [2;2].
Určete vzájemnou polohu přímek p, q, r a kružnice k. 
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Pracovní list B - řešení

V soustavě souřadnic narýsujte kružnici k(S;r), S = [3;3], r = 2 cm, a přímky p,q.r.
Přímka p je určena body A = [-3;0], B = [0;5].
Přímka q je určena body C = [1;1], D = [1;3].
Přímka r je určena body E = [0;0], F = [3;4].
Určete vzájemnou polohu přímek p, q, r a kružnice k. 
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Pracovní list C - řešení

V soustavě souřadnic narýsujte kružnici k(S;r), S = [2;-2], r = 3 cm, a přímky p,q.r.
Přímka p je určena body A = [-4;1], B = [1;1].
Přímka q je určena body C = [2;4], D = [6;1].
Přímka r je určena body E = [-2;-2], F = [3;0].
Určete vzájemnou polohu přímek p, q, r a kružnice k. 
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Pracovní list D - řešení

V soustavě souřadnic narýsujte kružnici k(S;r), S = [1;-2], r = 3 cm, a přímky p,q.r.
Přímka p je určena body A = [4;-3], B = [4;0].
Přímka q je určena body C = [-5;1], D = [1;3].
Přímka r je určena body E = [-3;-3], F = [3;1].
Určete vzájemnou polohu přímek p, q, r a kružnice k. 
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